Montageanleitung SUPER 1/2/3 + UNIRACK

Regalschubladen

Seite 1

1. Die 4 Befestigungsklammern fir das gewinschte Regalsystem durch Einstecken der Bundmuttern vorbereiten

SUPER1/2/3 1™ o i)

UNIRACK o — [ﬂﬂ]ﬂﬂ]ﬂ]ﬂlﬂ]ﬂﬂ]ﬂﬂﬂ]ﬂﬂu}

Schraube M8 x 35

Befestigungsklammer

2. Die 4 Befestigungsklammern in gewiinschter Hohe in die Pfosten mit dem Hammer einklopfen und mit der Schraube
M8 x 35 am Pfosten arretieren.

[ZIHIMD mff—)
N
L1

—

D Draufsicht SUPER Draufsicht UNIRACK
] O

) © I
L —T
/ / Seitenansicht SUPER ~~ " Seitenansicht UNIRACK

i f Region Nord Region Mitte Region Siid
!—UP! !:gg?ﬂg(:hmk'de Lagertechnik Groh GmbH Lagertechnik Steger GmbH Lagertechnik Hahn Vertriebs GmbH
Q 04171169 06 80 Q03722171970 @ 08061/39770

nord@lagertechnik.de steger@lagertechnik.de hahn@lagertechnik.de



Montageanleitung SUPER 1/2/3 + UNIRACK

&4, Die Schublade mit 4 Schrauben M6 x 10 und 4 Muttern 3. Die Teleskopausziige mit je 2 Schrauben M8 x 12 und 2
M6 an den Teleskopausziigen befestigen. Muttern M8 an die Befestigungsklammern anschrauben. E
5
(e l
g Mutter M8 Schraube M6 x 10 ‘
) _ o |
8 -

Schraube M8 x 12

anonauon

Mutter Mé

5. Wird die Schublade in der Breite unterteilt, dann Unterteilung einsetzen und mit 1Schraube M5 x 10 und 1 Mutter M5 an der
Schublade befestigen.

¥  SchraubeM5x10

l
- Mutter M5

i f Region Nord Region Mitte Region Siid
!—UP! !:gg?!:]:ﬁ(:hmk'de Lagertechnik Groh GmbH Lagertechnik Steger GmbH Lagertechnik Hahn Vertriebs GmbH
Q 04171169 06 80 Q03722171970 @ 08061/39770

nord@lagertechnik.de steger@lagertechnik.de hahn@lagertechnik.de



